Mabnua 149

EmavaAnyn
B.1
AAvopLOLKEC SOMEC



Aoknon 1

Mia eloaywywn etapeia eloryaye 10000 060veg mpog ApBu6C 00oviv | Tuuh avé 086vn (o €)
40€ tn plo Ko TLG TTOUAQ O€ TLUEG XOVOPLKNC, XPEWVOVTOLC 1-20 20

KaBe 06ovn avaloya pe to HEYEDOC TNC topayyeALQC,

KALLOKWTA, OTWwC paiveTol otov Suthavo mivaka: 21-50 70

Na ypadel npoypappo o€ FAQLEA T0 Omoio: 51-90 60

1. Na rnephapBavel THApO SNAWCEwWV. Navw aroé 90 50

[2. Mo k&Be meAatn:
a. Na dtapfalel to Ovoud Tou Kol Tov apltBpo twv obovwyv 1ou enBupEel va alyopaoed.
B. Na eA€yxeL av n etatpeia SLabeTel emapkeC uTTOAOLTO 0BovVWVY TTPOC MWANON.
V. Av UTIAPXEL ETIAPKEC UTIOAOLTO, va uTtoAoyileL Kal va epdavilel To KOOTOC TNG tapayyeALag tou.

3. Na enavaAapBavel tn dtadikaocio, HEXPL va eLoaxOel we ovopa rteAdtn N AgEn “TEAOY” ) va NV UTTIAPXEL ETOLPKEC
uTtoAoLo yla tnv kKaAvPn tng opayyeAioc.

[4. Xto telog, va uttoAoyilel Kal va epdavilel:
a. Ta kEpdn TN eTOLPELOC, OE OXEON ME TIC 000VEC Tou TToUANOE.
B. Ztnv meputtwon mou TouAnBnke TovAdxLotov pia oBovn:
i. To [LEco Opo aplBpou oBovwv ava eAATN.
ii. To MOCOOTO TWV TEAATWY OV ayopacayv rmavw amo 50 oBovec.
iii. To Ovopo Tou TtEAATN LE TO LEYAAUTEPO KOOTOC TtapayyeALoC.



Aoknon 1 / Kwékog

MPOrPAMMA pdOnua_ 149 1 KAIMAKQTH OOONEZ
METABAHTE2
AKEPAIEZ: Y, C, C50, X, SX
NMPATMATIKEZ: S, max, KO2TOz, MO, NM0202TO
XAPAKTHPEZ: ON, pos
APXH
Y € 10000
S0
C€<oO0
C50 €0
max € -1
AIABAZE ON, X
0OZ0 ON <> 'TENOZ' KAl Y >= X ENANAAABE
YEY-X
C&EC+1
AN X <= 20 TOTE
KOITOZ € X * 80
AAAIQ2 AN X <=50 TOTE
KOITOX € 20 * 80 + (X - 20) * 70
AAAIQ2 AN X <=90 TOTE
KOITOX € 20 * 80+ 30 * 70+ (X -50) * 60
AAANIQ2
KOITOX €< 20 * 80+ 30 * 70+ 40 * 60 + (X - 90) * 50
TEAOZ_AN
’PAWE KO2TO2

AplOudc oBovwv | TR ava 00avn (o€ €)
1-20 30
21-50 70
51-90 60
Mavw armo 90 50

S €& S+ KOXTOZ
AN X > 50 TOTE
C50 € C50+1
TEAOZ_AN
AN KO2TO2 > max TOTE
max € KOXTOzZ
pos € ON
TEAOZ_AN
AIABAZE ON, X
TEANOZ_ENMANAAHWH2
SX € 10000-Y
TPAWE S - SX * 40
AN SX >0 TOTE
MO €& SX/C
MNOZOITO €< C50/C * 100
’PAWE MO, NO202T0O, pos
TEAOZ_AN
TEAOZ_MNPOTPAMMATO2




Aoknon 2

Eva oxoAeio 6€ka THNUATWY BEAEL va KAeloel Eevodoxelo yia pia Sitpepn ekbpopn. To Eevodoxeio StaBetel SikAva Kol
TPplKAlVAL Swpatia Kol Ba TomoBeTNoEL TOUC HaBNnNTeC MpwTa o€ TPLKALVO SwATLO KAl 000u¢ TteplocEPouy o€ SikAva.

Na ypoadel mpoypoappa to onoio va dtaalet to mAnBoc¢ twv pabntwyv kabe evoc amo ta 10 TuRpata Tou oXoAELOU KoLl 0Th
ouvexela Ba urtoAoyilel kat Ba epdavilel to mANBoc amo ta TpikAlva kat ta SikAwva dwudtia Tou Ba YpeLaoTouv.

Nepimtwon 1: 6ev UTTAPXEL KAVEVOC TIEPLOPLOMOC 0TO TTANBOO0C TwV dwpatiwy.

MNepimtwon 2: vmtapyouvv povo 10 dtaBopa tpikAwva kol ameploplota SikAwva.

MPOrPAMMA péOnua_149 2 AQMATIA 1
METABAHTE2
AKEPAIEZ: i, S, X, AIKAINA, TPIKAINA, YITOAOINO
APXH
S&O0
NMAi ANO 1 MEXPI 10
APXH_ENANAAHWH2
AIABAZE X
MEXPIZ_OTOY X >=0
S&ES+X
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TPIKAINA € S div 3
YANOAOQOIMNO € S mod 3
AN YITOAOIMNO =0 TOTE
AIKAINA € 0
AAANIQ2
AIKAINA € 1
TEAOZ_AN
FPAWE TPIKAINA, AIKAINA
TEAOZ_NPOTPAMMATO2

MPOrPAMMA péBnua. 149 2 AQMATIA 2
METABAHTES

AKEPAIES: i, S, X, AIKAINA, TPIKAINA, YIIOAOINO
APXH

S€0

AN S <= 30 TOTE
TPIKAINA € S div 3
YAOOAOINO € S mod 3
AANIQ2Z
TPIKAINA € 10
YNOAOINO € S - 30
TEAOZ_AN
AIKAINA € YNIOAOIMO div 2
AN YIMOAOINO mod 2 =1 TOTE
AIKAINA € AIKAINA + 1
TEAOZ_AN
FPAWE TPIKAINA, AIKAINA
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



Aoknon 3 / MARBo¢ Yndiwv akepaiov

Na ypadel mpoypappa mouv Ba dtafalel eva omolodnmote aképalo aplBuo kot Ba urtoAoyilel kat epdavilel To AROoC
Twv Yndplwv tou.

MPOTPAMMA pdOnua_149 3 WHWIA AKEPAIOY
METABAHTEZ

AKEPAIE2: A, C
APXH £0TW
AIABAZE A 1234 1 10
A€ A_T(A)
C&0 123 | 10
APXH_ENANAAHWH2 3 12 10
A € Adiv 10 10
CEC+1 0
MEXPIZ_OTOY A =0
NPAWE C
TEANOZ_MNPOITPAMMATO2




Aoknon 4 / NARBGoc¢ Yndiwv aptOpov

Na ypadel mpoypoppa mouv Ba dtafalel Eva ommolodAMOTE TPaAyUATIKO aplOuo kot Ba urtoAoyilel kat epdavilel To
nANBo¢ twv akepatwv Kat to ANBo¢ Twv dekadikwv Pndpiwv Tou.

NMPOMPAMMA pdbnpo. 149 4 WHWIA APIOMOY
NPATMATIKEZ: X
AKEPAIES: A, C1, C2 £0TW
APXH X = 1234.56
AIABASE X
X € A_T(X)
A € A_M(X) TOTE A = Kat
Cl1<0 1234 | 10
APXH_EMANAAHWHS 123 | 10 X=123456 (€2=0
A € Adiv 10 4 2 | 10
Cl€Cl+1 3 10
MEXPIZ_OTOY A =0 2 | 1
C2 &0 1 0 X =123456.0 C2=2
030 X <> A_M(X) ENANANABE
X € X *10
C2€C2+1
TEAOX_EMNANAAHWHS
PAWE 'Akepata: ', C1
’PAWE 'Askadika: ', C2
TEAOZ_MNPOrPAMMATOZ

X=12345.6 C2=1




AOYAEIATIA TO 20ITI

To Yroupyeio Natdeiac peAetd 1o MANOOC TWV ayopLwV KoL TwV KOPLTOLWV Ttou pottouv o€ KABe Tunpa tne I taénc pag
opadac AuKelwv, ylot oTATIOTIKOUC AOYOUC.
Na avarmntuéete npoypappa o NMQ2ZA to onolo:

1.
[2.

[3.

[4.

['5.

Na rteplexel KaAtaAAnAo Tunpa SNAWCEWV.

Na Stafadet:

- yla KaBe AUKELO, TO OVOUA TOU, TO TANBOC TwV TUNMATWY TNS I TAéNnC Kalt

- yla KaBe tpunpa tng I taénc kabes Aukeiou, To MANBOC TWV OyOPLWV KOL TWV KOPLTOLWV.

H elcaywyn twv dedopevwy va teppatiletal, otav 600el, wc ovopa Aukeiovu, n Ae€n “TEAOZ”.

Na BewpNOETE OTL UTIAPXEL EVOL TOUAAXLOTOV AUKELO Kol KABE AUKELO £XEL EVA TOUAAXLOTOV TUAUQL.

Na urtoAoyilel kot va epdavilet yior kaBe AUKELO, TO CUVOALKO TANB0C Twv padntwyv NS I TdéNng, Tov LECO OPO TWV

HoOnTwv ava Tunpa Kot To ANB0¢ Twv oAlyopEAWY THNUATWY, SnNAadn TwV TUNUATWYV LLE AlyOTEPOUC Ao 15

nontec.

Na urtoAoyilet yla kaBe AUKeLo, To MANBOC TwV TUNMATWY NG I Ta€NC ota omola T Kopltola Vol TTEPLOCOTEPQ ATIO

TOL ayopla Kol va epdavidel Eva armo ta TTapaKATw:

a) to pnvupa “TA KOPITZIA EINAI MEPIZXOTEPA ZE OAA TA TMHMATA”

B) to upvupa “AEN YNAPXEI TMHMA OMOY TA KOPITZIA EINAI MEPIZZOTEPA ANO TA ATOPIA”

y) To MARB0C TWV TUNUATWY OTA OTIoLA TOL KOPLToLa ELVOL TIEPLOCOTEPA ATTO TA ayopla, EPOoov Sev LOYUEL KATIOLL
Qo TIG TIEPUTTWOELG a N B.

Na evtomilel ko va epdoavilel To OVOUO TOU AUKELOU LLE TOV HEYLOTO GUVOALKO aplBuo kopttowwy otn I taén (va

Bewpnoete OTL To AUKELO AUTO €lval povadiko).
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